

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про рекомендацію кандидатури на здобуття премії для молодих учених і студентів закладів вищої освіти за кращі наукові роботи»

від 23 грудня 2024 року, протокол №26

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА про висунення кандидатури ЧИКІНОЇ Олени Леонідівни, студентки 2 курсу магістратури фізичного факультету, на здобуття премії Національної академії наук України для молодих учених (студентів).

В даний час Чикіна Олена проводить активну наукову роботу. Напрямок її дослідження є дослідження впливу високого тиску на провідність у базисній площині монокристалів ВТСП. Також частиною її наукової роботи є дослідження впливу джоєфсонівських вихорів на формування першої сходинки нульового поля теоретично досліджено двома методами. На основі цих досліджень було опубліковано 3 наукові праці в журналах, що індексуються науковометричною базою Scopus.

Наукові досягнення Олени Леонідівни були оцінені вченими галузі та надано відповідні рекомендації від ВОВКА Руслана Володимировича, академіка Національної академії наук України, доктора фізико-математичних наук, професора кафедри фізики низьких температур, та ГРИБА Олександра Миколайовича, доктора фізико-математичних наук, професора кафедри фізики низьких температур фізичного факультету, які особисто знайомі з результатами та ходом наукових досліджень претендента на здобуття премії.

З огляду на вищесказане, та на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Вчена рада ухвалила:

1. На підставі результатів таємного голосування: «за» – 67, «проти» – немає, «утримались» – 2; за наявності кворуму вченої ради при проведенні голосування (присутні 69 з 76 членів ради), рекомендувати кандидатуру ЧИКІНОЇ Олени Леонідівни, студентки 2 курсу магістратури фізичного факультету, на здобуття премії Національної академії наук України для молодих учених (студентів).

2. Підготувати та надати необхідні документи до Національної академії наук України.

Відповідальний: декан фізичного факультету Руслан ВОВКА.

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

